
1رقم منزلي فرض    إعدادي ثانوي الثالثة  إعدادية الزلاقة  

 احسب ما يلي:

 𝐀 = √𝟐𝟐 − √𝟗               ;           𝐁 = √𝟕𝟐 + �√𝟕�
𝟐
 

 𝐂 = √𝟑  × √𝟏𝟏               ;           𝐃 = √𝟓𝟓 + √𝟏𝟏    

𝐄 =
𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟏𝟏𝟐𝟐
× (𝟏𝟏−𝟒)−𝟐     ;          𝐅 = (𝟐 − √𝟑)𝟗 × (𝟐 + √𝟑)𝟗 

ن 
ري

تم
1   )8 

ن)
 

𝐇                    :بحيث  Hانشر وبسط التعبير   )1 = (𝟑 + √𝟓)𝟐 

𝐊                    :بحيث Kبسط كتابة العدد    )2 = �𝟏𝟏 + 𝟔√𝟓 

 :  اجعل مقام كل من العددين التاليين عددا صحيحا   )3

𝐌 =
−𝟔
√𝟑

      ;      𝐍 =
√𝟐

𝟑 − √𝟐
 

ن 
ري

تم
)ن 5(   2

 

 

 :بحيث   T و  S    و  R  عددا حقيقيا ؛ عمل التعابير   xليكن    

𝐑 = 𝟒𝟒𝟐 − 𝟐𝟐           ;              𝐒 = 𝟑(𝒙 − 𝟐) + (𝒙 − 𝟐)𝟐              

𝐓 = (𝟓𝟓 −  𝟏)𝟐 − 𝟗 

ين
مر

ت
 3   )5 

 ن)

 عددان حقيقيان)  yو   x(  حل المعادلتين التاليتين:
1( 𝒙𝟐 = 𝟓             

2( 𝒚𝟐 = −𝟗          

ن 
ري

تم
4   )2 

ن)
 

 

1فرض منزلي رقم    إعدادي ثانوي الثالثة  إعدادية الزلاقة  
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ن 
ري

تم
1

   )8 
ن)

 

𝐇               :بحيث  Hانشر وبسط التعبير  )1 = (𝟑 + √𝟓)𝟐 

𝐊                    :بحيث Kبسط كتابة العدد    )2 = �𝟏𝟏 + 𝟔√𝟓 

 : اجعل مقام كل من العددين التاليين عددا صحيحا   )3

𝐌 =
−𝟔
√𝟑

      ;      𝐍 =
√𝟐

𝟑 − √𝟐
 

ن 
ري

تم
2

   )5 
ن)

 

 

 :بحيث   T و  S  و    R  عددا حقيقيا ؛ عمل التعابير   xليكن    
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ين

مر
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 3   )5 
 ن)

 عددان حقيقيان)  yو   x(  حل المعادلتين التاليتين:
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ن 
ري

تم
4

   )2 
ن)

 

 


